

Výzva na predloženie ponúk

(prieskum trhu na stanovenie/určenie predpokladanej hodnoty zákazky „ ďalej ako PHZ“)

V súvislosti s projektom **Investície do výstavby objektu a nákup technológií na spracovanie odpadov a zníženie energetickej náročnosti** spoločnosti **Georgica, s.r.o.** si Vás týmto dovoľujeme požiadať o účasť na prieskume trhu potenciálnych dodávateľov.

Projekt je spolufinancovaný z Programu rozvoja vidieka SR 2014 – 2022, opatrenie: 4 Investície do hmotného majetku - časť B) Investície do spracovania, uvádzania na trh, vývoja poľnohospodárskych výrobkov a prispievajúce k úsporám energetickej spotreby

podopatrenie: 4.2 Podpora pre investície na spracovanie/ uvádzanie na trh a/alebo vývoj poľnohospodárskych výrobkov,
výzva č. 51/PRV/2021 - AKTUALIZÁCIA Č. 4

Prieskum trhu bude realizovaný za účelom stanovenia predpokladanej hodnoty zákazky.

Predpokladaná hodnota zákazky sa určí ako aritmetický priemer zistených cien. Predpokladaná hodnota zákazky sa určuje ako cena bez DPH.

Zadávateľ:

Obchodné meno:	Georgica, s.r.o.
Sídlo:	Hlavná ul. 641/36, Fil'akovo 986 01
IČO:	36622800
DIČ:	2021773699
IČ DPH:	SK2021773699
tel.:	+421918429836
e-mail:	Ladislav.toth@georgica.sk
Štatutárny zástupca	Ladislav Tóth

Opis predmetu

prieskumu trhu – „ Centrum tepelného hospodárstva pre objekt na spracovania orechov “

Vymedzenie predmetu prieskumu trhu je uvedené v **Prílohe č. 1 Podrobný technický opis a údaje deklarujúce technické parametre dodávaného predmetu.**

Spôsob a pokyny podávania návrhov

Návrhy sa môžu predkladať výhradne cez elektronický obstarávací systém JOSEPHINE, v rámci ktorej Vám bola doručená aj Výzva na predloženie ponúk – prieskum trhu za účelom stanovenia predpokladanej hodnoty zákazky.

Manuál pre uchádzačov na používanie elektronického obstarávacieho systému JOSEPHINE je http://ww.apa.sk/51-prv*2021/prca-s-josephine-pre-potreby-vzvy-4-2-v-kocke/11256

Navrhovateľ predloží cenovú ponuku podľa vzoru, ktorú tvorí:

- **Príloha č. 1: Podrobný technický opis a údaje deklarujúce technické parametre dodávaného predmetu a**
- **Príloha č. 2: Cena dodávaného predmetu tejto výzvy na predloženie cenovej ponuky.**

Cenová ponuka predložená navrhovateľom musí byť podpísaná a opečiatkovaná zástupcom uchádzača v prieskume trhu. (/predkladá sa scan originálu)

Lehota na preloženie ponúk na stanovenie PHZ:

Navrhovateľ predloží cenovú ponuku na stanovenie PHZ výhradne cez elektronický obstarávací systém JOSEPHINE do 21.06.2024 do 14.00 hod.

Miesto: Filakovo dňa 13.6.2024

Prílohy:

- Príloha č. 1 : Technická špecifikácia
- Príloha č. 2: Vzor cenovej ponuky



Ladislav Tóth
Georgica, s.r.o.